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Κύριε Πρόεδρε, 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

Κύριε Πρωθυπουργέ, 

 

Σας καλωσορίζουμε και πάλι στην Ολομέλεια 

Μαύρα μάτια κάναμε να σας δούμε 

 

Κάνατε ότι μπορούσατε  

για να αποφύγετε αυτή τη συζήτηση 

 

Αλλά η επιμονή μας, η αίτηση που καταθέσαμε στη Βουλή ως ΣΥΡΙΖΑ 
ΠΣ και ο αγώνας της ελληνικής κοινωνίας σας έφερε εδώ σήμερα. 

 

Για να απολογηθείτε 

Και να λογοδοτήσετε 

Κάτι που δεν έχετε συνηθίσει και δεν σας αρέσει καθόλου να κάνετε 

 

Και δεν θα είναι η μόνη φορά 

Θα έλθετε πολλές φορές απολογούμενος από εδώ και εμπρός 

 

Και το πρώτο ερώτημα που θέλω να σας θέσω είναι  

 

Θα προσπαθήσετε να αποφύγετε  να έλθετε  για να καταθέσετε στην 
προανακριτική για το μπάζωμα στα Τέμπη; 

 

Έχετε μάθει ότι χθες ανακοινώσαμε ότι θα σας καλέσουμε στην 
πρώτη προκαταρκτική για τον κύριο Τριαντόπουλο 
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Θα πρέπει να έρθετε  για να μας πείτε, 

εφόσον ήταν υφυπουργός παρά των πρωθυπουργό και λογοδοτούσε 
και αναφερόταν μόνο σε εσάς, 

και έπαιρνε εντολές μόνο από εσάς, όπως έλεγε σε κάθε ευκαιρία, 

 

ποιος του έδωσε τις εντολές να επιβλέπει το μπάζωμα; 

 

Γιατί στις δηλώσεις του είχε αναφέρει ότι ζητήσατε εσείς να επιβλέπει 
την αποκατάσταση; 

 

Θα έρθετε κύριε Μητσοτάκη στην προανακριτική για το μπάζωμα; 

 

Γιατί ζούμε στη χώρα που όλα γίνονται με εντολή Μητσοτάκη  

 

αλλά τώρα που φτάσαμε στη συγκάλυψη και στο μπάζωμα έχετε 
χάσει τα λόγια σας 

 

Κύριε Μητσοτάκη  

 

Δεν μπορεί να κοροϊδεύεις πολλούς για πολύ καιρό  

 

Η κοινωνία δεν σας έχει πλέον εμπιστοσύνη 
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Το απόγευμα της 26ης Ιανουαρίου μετά την απαίτηση του κόσμου για  
οξυγόνο, ανακοινώσαμε την πρόθεσή μας να καταθέσουμε αίτημα 
προ ημερησίας κάτι που κάναμε την επόμενη μέρα και 

ενημερώσαμε και τα υπόλοιπα κόμματα της προοδευτικής 
αντιπολίτευσης για να υπάρχει συνεργασία και συνεννόηση. 

 

Γιατί αυτό μας ζητούν οι πολίτες.  

 

Να συνεργαστούμε για να αποκαλυφθεί η αλήθεια και να 
τιμωρηθούν οι ένοχοι για την απώλεια 57 αθώων ψυχών 

 

Να τιμωρηθούν οι ένοχοι για την απαξίωση των σιδηροδρόμων και 
την έλλειψη ασφάλειας 

 

Να συνεργαστούμε για να φύγετε το συντομότερο από την 
κυβέρνηση και να υπάρχει προοδευτική διέξοδος. 

 

Γιατί αυτή η Ελλάδα δεν μας αξίζει. 

 

Η Ελλάδα που διώχνει τα παιδιά της και δεν έχει προκοπή για όλους 
και όλες δεν μας αξίζει! 

 
 

Υποτιμάτε και τη Βουλή και την κοινωνία γιατί έχετε αλλεργία στη 
δημοκρατία, όπως και στη λογοδοσία. 

 

Γιατί έχετε αντίπαλο την αλήθεια 
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Γιατί η κυβέρνηση σας έχει ευθύνη και για τη σύγκρουση των 2 
τρένων και για την έκρηξη που ακολούθησε 

 

Και εσείς προσωπικά ήσασταν ενήμερος για τα προβλήματα 
ασφάλειας των σιδηροδρόμων 

 

Και υπεύθυνος και για την απαξίωση των σιδηροδρόμων.  

 

 

Αλλά και γιατί έχετε προσωπικά την ευθύνη  

 

για τη συγκάλυψη των ευθυνών για το έγκλημα,  

 

την οποία συγκάλυψη όχι απλά υλοποιήσατε αλλά σχεδιάσατε 

 

 

Κυρίες και κύριοι βουλευτές 

 

Κύριε Μητσοτάκη σας καλέσαμε εδώ για να λογοδοτήσετε όπως 
οφείλουμε όλοι στη Βουλή 

 

Γιατί παραπλανήσατε την κοινωνία και τη δικαιοσύνη. 

 

και γιατί επιχειρήσατε να διχάσετε το λαό, εσείς και οι ακροδεξιοί 
υπουργοί σας, με  το ψευτοδίλημμά «Μητσοτάκης ή χάος» για να τον  
αποτρέψετε από τις συγκεντρώσεις και τα συλλαλητήρια 
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Το πραγματικό δίλημμα δεν είναι Μητσοτάκης ή χάος αλλά αν θα σας 
αφήσουμε να μας οδηγήσετε στο χάος 

Σε μία χώρα που δεν λειτουργεί το κράτος δικαίου και οι πολίτες δεν 
θα έχουν δικαίωμα στην προκοπή 

Σε μία χώρα που η ηγεσία της δικαιοσύνης θα λειτουργεί ως 
βραχίονας της κυβέρνησης  

 

Κερδίσατε τις εκλογές του 2023 γιατί παραπλανήσατε το λαό για το 
έγκλημα των Τεμπών 

Αυτή ήταν η σκοπιμότητα της συγκάλυψης 

 

Αυτή είναι η αιτιώδης σχέση που φωτίζει το δόλο σας και το κίνητρό 
σας για τη συγκάλυψη 

 

Προσπαθείτε απεγνωσμένα να παραμείνετε γαντζωμένος στην 
καρέκλα της εξουσίας 

Είστε ο Πρωθυπουργός των Τεμπών και των υποκλοπών 

Των καρτέλ και της ακρίβειας 

Αυτός είναι ο απολογισμός της Πρωθυπουργίας σας 

 

Ποιος σας έδωσε το δικαίωμα  να στερήσετε  την αλήθεια από τους 
γονείς και τις οικογένειες που έχασαν τους ανθρώπους τους. 

 
Οι κραυγές «Δεν μπορώ ν’ αναπνεύσω» και «Δεν έχω οξυγόνο» 
ακούστηκαν σε όλη την επικράτεια και έγιναν συνώνυμες του 
πάνδημου αιτήματος για αλήθεια και δικαιοσύνη.  
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Και τι άλλο  πρέπει να κάνει η κοινωνία για να αποδεχτείτε ότι δεν 
σας πιστεύουν οι πολίτες 
 
 
Δεν σας αρκεί ότι έχετε προκαλέσει τις μεγαλύτερες μεταπολιτευτικά 
αντικυβερνητικές διαδηλώσεις; 
 
Μιλάτε για θεσμούς και κανόνες,  
 
αλλά για να αποφύγετε τη λογοδοσία καταστρατηγήσατε και 
καταπατήσατε κύριε Μητσοτάκη και τον κανονισμό της Βουλής  
 
που θέτει ως ανώτερο χρόνο συζήτησης της προ ημερήσια διάταξης 
τον ένα μήνα 
 
Τα έχετε απαξιώσει όλα  
 
Και το κράτος δικαίου, και τον Κανονισμό της Βουλής και το Σύνταγμα 
 
Όλα καταπαντώνται για να στηρίξετε ένα καθεστώς οικονομικής 
εξουσίας  
 
που λαφυραγωγεί τη χώρα 
Και τα ερωτήματα παραμένουν και σήμερα 
Γιατί δεν έχει ολοκληρωθεί η έρευνα εδώ και 2 χρόνια; 
Γιατί δεν έχει ο φάκελος και η ανάκριση για τις ευθύνες του κυρίου 
Καραμανλή στη Βουλή; 
Ποιοι ευθύνονται για αυτή την καθυστέρηση; 
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Είστε όμως σε αδιέξοδο 
 
Και κάθε μέρα είστε και πιο αδύναμοι 
 
Αλλάζετε κάθε λίγες μέρες στάση απέναντι στα αιτήματα της 
κοινωνίας  
 
Ότι στάση και αν επιλέγετε, 
η αντίδραση της κοινωνίας πολλαπλασιάζεται.  
 
 
Φάνηκε και στη συμμετοχή στα συλλαλητήρια της Παρασκευής 
 
Ο λαός βγήκε κατά χιλιάδες στους δρόμους και τις πλατείες έστειλε 
ένα ξεκάθαρο μήνυμα, με στεντόρεια φωνή.  
 
Πιο καθαρό δεν γίνεται.  
 
Φώναξε απλά και δυνατά ότι θέλει δικαιοσύνη, θέλει ασφάλεια στις 
μετακινήσεις του, την εργασία του, στη ζωή του.  
 
Η κοινωνία διαδήλωσε  για το οξυγόνο της Δημοκρατίας 
 
Ο ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία έδωσε εδώ και δύο χρόνια τον 
αγώνα δίπλα στους συγγενείς των θυμάτων και την κοινωνία για την 
αποκάλυψη της αλήθειας 
Μέσα στη Βουλή αλλά και μέσα στην Ευρωβουλή  
Αλλά και μέσα στην κοινωνία 
Στις εκλογές του 2023 ενώ εσείς μπαζώνατε την αλήθεια εμείς 
ζητούσαμε Δικαιοσύνη παντού 
Και σήμερα αναδεικνύεται με τραγικότητα πόσο δίκιο είχαμε 
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Και σήμερα ενώνουμε τη φωνή μας με την ελληνική κοινωνία σε όλη 
την Ελλάδα.  
 
 
Σας το λέω ξεκάθαρα 
 
Το έγκλημα των Τεμπών δεν θα συγκαλυφθεί.  
 
Δεν θα σας το επιτρέψουμε! 
 
Ένα έγκλημα που μας στοιχειώνει σαν κοινωνία και θα συνεχίσει να 
μας στοιχειώνει όσο μένουν ατιμώρητοι οι υπεύθυνοι. 
 
Ένα έγκλημα που είναι το αποτέλεσμα των πολιτικών σας επιλογών 
στον σιδηρόδρομο, 
 
αλλά και της ανικανότητας, της αδιαφορίας, της διαφθοράς, της 
απόλυτης περιφρόνησης προς την ανθρώπινη ζωή και την ασφάλεια 
των επιβατών.  
 
Είναι το αποτέλεσμα της πολιτικής Μητσοτάκη,  
 
 
Και υπάρχουν υπεύθυνοι  
 
Μέσα στην κυβέρνηση 
 
Και όχι μόνο ένας 
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Υπεύθυνοι, των οποίων οι πράξεις ή παραλείψεις προκάλεσαν την 
σύγκρουση. 
 
Αλλά και υπεύθυνοι, των οποίων οι πράξεις ή παραλείψεις οδηγούν 
στην συγκάλυψη του εγκλήματος. 
 
Επί 12 ολόκληρα λεπτά τα δύο μοιραία τρένα στα Τέμπη κινούνταν 
στην ίδια ράγα,  
 
χωρίς να υπάρχει, ούτε σύστημα προειδοποίησης, ούτε σύστημα 
αποφυγής σύγκρουσης. 
 
Πού ήταν η τηλεδιοίκηση που θα εμπόδιζε τη σύγκρουση;  
 
Είχε διαλυθεί από το 2019 και δεν κάνατε τον κόπο να τη φτιάξετε! 
 
Κύριε Μητσοτάκη 
 
υπάρχουν ερωτήματα που οι Έλληνες και οι Ελληνίδες θέλουν να 
μάθουν απαντήσεις 
 
και δεν τις δίνετε για αυτό δεν είστε πλέον νομιμοποιημένοι ως 
κυβέρνηση: 
 
Γιατί κινούνταν στην ίδια γραμμή δυο τρένα ενώ υπήρχε λειτουργική 
διπλή γραμμή; 
 
Γιατί δεν λειτουργούσε το κέντρο ελέγχου στη Λάρισα, το οποίο 
σταμάτησε να λειτουργεί το 2019; 
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Γιατί δεν λειτουργούσε το δευτεροβάθμιο κέντρο στην Αθήνα, στην 
Καρόλου, που σταμάτησε και αυτό επί κυβέρνησης Νέας 
Δημοκρατίας; 
 
Ποιος ευθύνεται για τη ρουσφετολογική μετάταξη του σταθμάρχη, 
αλλά και την κατάργηση της δεύτερης θέσης σταθμάρχη; 
 
Ποιος ευθύνεται για την τραγική καθυστέρηση των έργων 
σηματοδότησης και τηλεχειρισμού; 
 
Ποιος φταίει για την απαλλαγή των έργων επενδύσεων που 
υποχρεούνταν να κάνει η Hellenic train που μειώθηκαν από 645 
εκατομμύρια σε 62,5 το 2022 αλλά και των έργων ασφάλειας που 
έπρεπε να κάνει το ελληνικό δημόσιο; 
 
Ποιος ευθύνεται για τα συνεχή συμβάντα προάγγελους της 
τραγωδίας, έως και την πτώση καλωδίου ηλεκτροκίνησης μία μέρα 
πριν το έγκλημα των Τεμπών; 
 
Ποιος ευθύνεται για την απουσία Γενικού κανονισμού Ασφαλείας 
στον ΟΣΕ;  
 
Ποιος ευθύνεται για τη μη λειτουργία του GSMR της κινητής 
τηλεφωνίας των τρένων που είχε ολοκληρωθεί ως έργο και ως 
εκπαίδευση προσωπικού τον Ιούλιο του 2019; 
 
Ποιος ευθύνεται για τη μείωση εργαζομένων στον ΟΣΕ κατά 50% από 
το 2018 έως το 2022; 
 
Ποιος ευθύνεται για την παραίτηση του προέδρου της Επιτροπής 
Τηλεδιοίκησης και Ασφάλειας του σιδηροδρομικού δικτύου,  
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και ποιος αγνόησε τις γραπτές επισημάνσεις του; 
 
Ποιος έθαψε τα εξώδικα των εργαζομένων και των μηχανοδηγών; 
 
Ποιος αγνόησε την προειδοποίηση της Εθνικής Αρχής Ασφάλειας που 
πρωτοκολλήθηκε στις 4.10.21 και έθετε ευθύνες για την 
καθυστέρηση των έργων ασφαλείας; 
 
Ποιος αγνόησε την παραίτηση του προέδρου του ΟΣΕ και τη γραπτή 
επιστολή του, αλλά και του διευθύνοντος της ΤΡΑΙΝΟΣΕ; 
 
Ποιος, εν τέλει, αγνόησε και δεν εφάρμοσε, κύριε υπουργέ, τους 
ευρωπαϊκούς κανονισμούς και τις ευρωπαϊκές οδηγίες που και η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή επιβεβαίωσε πρόσφατα ότι παραβιάζονται στη 
χώρα μας με ευθύνη σας; 
 
Και ποιο κέντρο τηλεδιοίκησης θα πηγαίνατε να εγκαινιάσετε 
υποκριτικά την επόμενη της σύγκρουσης; 
 
 
Κυρίες και Κύριοι της Κυβέρνησης,  
 
Όλα αυτά τα γνώριζε και η πολιτική ηγεσία του Υπ. Μεταφορών και ο 
Πρωθυπουργός 
 
Και αμέσως μετά το δυστύχημα  
 
 
ακολούθησε μία εκτεταμένη επιχείρηση αποπροσανατολισμού  
 



12 
 

μέχρι και μπάζωμα,  
 
για να χαθούν κρίσιμα στοιχεία για τη διερεύνηση του εγκλήματος. 
 
Ένα εκτεταμένο και διαρκές σχέδιο συγκάλυψης για να κρύψετε τις 
δικές σας ευθύνες για το έγκλημα. 
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Και υπάρχουν πλείστες αποδείξεις για το σχέδιο συγκάλυψης 
 

- Τη μονταζιέρα των ηχητικών συνομιλιών μηχανοδηγών που 
ακόμα δεν μάθαμε ποιος ευθύνεται και για την παραποίηση 
αλλά και ποιος έδωσε την εντολή ώστε να υπάρχει 
παραπλάνηση. 

- Όλως τυχαίως χάθηκαν και τα βίντεο και πιθανά και άλλο 
αποδεικτικό υλικό. 

- Δεν έγινε αποδεκτό το αίτημα για ιστολογικές και τοξικολογικές 
εξετάσεις στις σορούς των θυμάτων, παρά το αίτημα γονέα 

- Το μπάζωμα μεθοδεύτηκε από την Κυβέρνηση και 
συγκεκριμένα από τον κ. Τριαντόπουλο, ο οποίος βρέθηκε στο 
τόπο του δυστυχήματος με εντολή του Πρωθυπουργού για να 
χειριστεί την κατάσταση και  πληρώθηκε από κυβερνητικά 
κονδύλια και το έχουμε αποδείξει.  

- Η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου πως δεν γνωρίζει 
ποιος το χρηματοδότησε δεν προσβάλλει  μόνο τους πολίτες και 
τους συγγενείς των θυμάτων αλλά δείχνει μέχρι που μπορείτε 
να φτάσετε και πόσο ψέμα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε. 

- Κρίσιμα ερωτήματα ανακύπτουν διαρκώς για τους λόγους της 
έκρηξης που ακολούθησε τη μοιραία σύγκρουση. Στο πόρισμά 
του ο ΕΟΔΑΣΑΑΜ,  αναφέρει σε σχέση με την έκρηξη  ότι «οι 
προσομοιώσεις υποδεικνύουν την πιθανήໄ παρουσία ενός 
αγνώστου μέχρι σήμερα καυσίμου», κάνοντας σαφώς νύξη σε 
ίχνη ξυλολίου και  ότι τα έλαια σιλικόνης, δεν είναι ικανάໄ να 
προκαλέσουν την πυρόσφαιρα. 

- Είναι το πιθανό εύφλεκτο φορτίο για το οποίο εσείς προσωπικά 
μιλήσατε για τερατολογίες και θεωρίες συνωμοσίας. Και είχατε 
κατηγορηματικά διαψεύσει την πιθανότητα τέτοιου φορτίου 

- Μήπως ξεχνάτε τον υφυπουργό κ. Παπαδόπουλο που 
προσπαθούσε να πείσει το πανελλήνιο σε απευθείας μετάδοση 
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ότι υπάρχει σύστημα τηλεδιοίκησης ενώ ο σταθμάρχης δίπλα 
του έλεγε καθαρά ότι είναι τοπικός χειρισμός; 

 
 

Κύριε Μητσοτάκη, εσείς προσωπικά, 
 
αμέσως μετά το δυστύχημα, σπεύσατε να προκαταβάλλετε τη 
Δικαιοσύνη, μιλώντας κατηγορηματικά για «τραγικό ανθρώπινο 
λάθος», απορρίπτοντας  κάθε πιθανότητα ύπαρξης παράνομου 
φορτίου στο τρένο και  χαρακτηρίζοντας τις σχετικές αναφορές ως 
θεωρίες συνωμοσίας.   
 
Μετά δηλώνατε παραπλανημένος στη συνέντευξή σας, αφήνοντας 
ανοιχτό το ενδεχόμενο μεταφοράς παράνομου φορτίου από την 
εμπορική αμαξοστοιχία, ακυρώνοντας τον ίδιο σας τον εαυτό. 
 
Στην συνέντευξη σας, στον κ. Σρόιτερ ομολόγησατε κατ΄ ουσίαν το 
μπάζωμα του χώρου, αναφέροντας ότι έγινε για «καλό σκοπό».  
 
Όμως η Εισαγγελεία Εφετών Λάρισας αναφέρει ρητά ότι έγινε χωρίς 
εισαγγελική παραγγελία, άρα παράνομα. 
 
Και κρατάτε ακόμα στη θέση του τον κ. Φλωρίδη που επιτέθηκε σε 
όσους μιλούν για μπάζωμα λέγοντας ότι είναι για τα μπάζα 
 
Αλλά για αυτό το μπάζωμα η ΚΟ της ΝΔ ψήφισε χθες προκαταρκτική 
επιτροπή! 
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Δεν μπορούμε να ξεχάσουμε ότι όταν ήρθε στη Βουλή  δικογραφία 
από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελική Αρχή  
για την σύμβαση 717  
και αντί να ρίξετε φως κλείσατε ταχύτατα την υπόθεση. 
 
 
Αντίθετα και αθωώσατε τον κ. Καραμανλή και τον χειροκροτήσατε και 
τον βάλατε δόξα και τιμή στα ψηφοδέλτια της ΝΔ.  
 
Δεν τα ξεχνάει αυτά ο λαός. Προσβάλλατε την ηθική και την 
ακεραιότητα του ελληνικού λαού και θα το πληρώσετε πολύ ακριβά. 
 
Το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω! 
 
Απορρίψατε και τα δύο αιτήματα για σύσταση προκαταρκτικής 
επιτροπής που κατατέθηκαν.  
 
Πετάξατε στα σκουπίδια την δικογραφία της ευρωπαίας 
εισαγγελέως.  
 
Αν αυτό δεν είναι συγκάλυψη τότε τί είναι ; Αν πραγματικά σας 
ενδιαφέρει να αποφανθεί η Δικαιοσύνη γιατί τις βάζετε εμπόδια; 

 
Η μήπως συνέβαλε στο έργο της δικαιοσύνης η εξεταστική που 
συστάθηκε; 
 
Κατηγορηματικά όχι , αφού η εξεταστική αυτή ακόμα και σύμφωνα 
με τον Πρωθυπουργό δεν ήταν μια καλή στιγμή της Βουλής. 
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Και πως θα μπορούσε να υποστηριχτεί το αντίθετο , όταν 
αποκλείστηκαν ουσιώδεις μάρτυρες,  
 
όταν δεν εξετάστηκαν κρίσιμα στοιχεία και όταν έκλεισε τις εργασίες 
της με διαδικασίες fast track  
 
 
και τελευταία πρόσφατη πράξη συγκάλυψης,  
 
δεν μπορούμε να ξεχάσουμε το μπλόκο στην πρόταση  της 
ευρωομάδας του LEFT   
 
να γίνει συζήτηση στο Ευρωκοινοβούλιο για την τραγωδία των 
Τεμπών  
 
και να προσέλθει ο Επίτροπος Μεταφορών Απόστολος Τζιτζικώστας  
 
που επιτεύχθηκε  με ψήφους της ευρωομάδας σας της Ακροδεξιάς 
και της κυρίας Λατινοπούλου,  
 
έτσι για να μην ξεχνάτε τις εκλεκτές πολιτικές σας συγγένειες!  
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Κύριε Μητσοτάκη ούτε οι ευθύνες σας ούτε η συγκάλυψη κρύβονται 
 
 
μετά το μεγαλειώδες συλλαλητήριο της 28ης Φεβρουαρίου,  
 
εκφραστήκατε θετικά για τις κινητοποιήσεις των πολιτών,  
 
αλλά το μήνυμα έμεινε στο διαβάστηκε 
δεν απαντήθηκε 
 
 
Έχετε πλήρως απαξιωθεί και απονομιμοποιηθεί! 
 
Δεν είστε νόμιμος στη συνείδηση των πολιτών! 
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Οι πολίτες απαίτησαν Δικαιοσύνη και Αλήθεια για το έγκλημα των 
Τεμπών και για την επιχείρηση συγκάλυψης από την κυβέρνηση της 
ΝΔ.  
 
Οι πολίτες την Παρασκευή απαίτησαν και ασφάλεια.   
 
Την Κυριακή ο κ. Μητσοτάκης μετά από έξι χρόνια διακυβέρνησης της 
ΝΔ και μετά από δύο χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη,  
 
ομολόγησε ότι ο σιδηρόδρομος δεν είναι ασφαλής.  
 
Ομολόγησε την αδιαφορία και την ανικανότητα της κυβέρνησής του. 
 
Πλέον η πραγματικότητα σας έχει ξεπεράσει και όποιες απαντήσεις 
και να δώσετε δεν πείθουν κανένα. 
 
Ένα πράγμα είναι ξεκάθαρο:  
 
Ο Μητσοτάκης και η κυβέρνηση της ΝΔ είναι επικίνδυνοι για τη 
δημοκρατία, για την ασφάλεια της χώρας, για την επιβίωση της 
οικονομίας και της κοινωνίας. 
 
 
Οφείλετε κύριοι της κυβέρνησής  να υπακούσετε το πάνδημο μήνυμα 
των πολιτών και να παραιτηθείτε άμεσα.  
 
Κάθε μέρα που περνά αποδεικνύεται ότι είστε εντελώς ακατάλληλοι 
για τη διακυβέρνηση της χώρας.  
 
Η κοινωνία δεν σας πιστεύει και δεν προσδοκά να αλλάξετε αλλά να 
φύγετε. 
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Δεν είναι μόνο το έγκλημα και η επιχείρηση συγκάλυψης.  
 
Είναι η ακρίβεια, η αισχροκέρδεια των λίγων, η υπεράσπιση των 
καρτέλ,  
 
τα σκάνδαλα, οι υποκλοπές,  
 
η καταστρατήγηση του Συντάγματος 
 
τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια,  
 
η κατάρρευση της δημόσιας Υγείας και πολλά ακόμη. 
 
Ζούμε σε μια εποχή που η κυβέρνηση θέλει να μας πείσει ότι η 
Ελλάδα είναι ένα «σύγχρονο ευρωπαϊκό κράτος».  
 
Μια χώρα που υποτίθεται ότι σέβεται τη δημοκρατία, τις ατομικές 
ελευθερίες, την εργασία και την ελεύθερη οικονομία. 
 
Αλλά τι είδαμε τα τελευταία χρόνια; 
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Η οικονομία είναι ελεύθερη μόνο για τα καρτέλ 
 
 
Όλη η υπόλοιπη οικονομία είναι υπόδουλη στις τράπεζες και στην 
ενέργεια και στα πολιτικά ρουσφέτια, εκδουλεύσεις και εκβιασμούς 
 
Η εργασία είναι και αυτή ελεύθερη.  
 
Από συλλογικές συμβάσεις και δικαιώματα.  
 
Και έχεις την ελευθερία να δουλεύεις υπερωρίες και να πληρώνεσαι 
σε ρεπό 
 
Για υγεία και παιδεία δεν το συζητάμε.  
 
Όλα πουλιώνται και όλα αγοράζονται με το κατάλληλο αντίτιμο  
 
και αν έχει μπαρμπα στην Κορώνη ακόμα καλύτερα 
 
Και αν δεν έχεις λεφτά στην άκρη δεν έχεις σίγουρο ούτε τον δάσκαλο 
και τις σπουδές ούτε τον γιατρό 
 
Και βέβαια έχουμε ευρωπαϊκές πρωτιές στην οικονομία 
 
Στην ακρίβεια και στην πιο χαμηλή αγοραστική δύναμη! 
 
Όσο για τη δημοκρατία, εκεί να δεις πρωτιές και πρωτοτυπίες 
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Είδαμε έναν πρωθυπουργό να μετατρέπει την ΕΥΠ σε προσωπικό του 
εργαλείο και επιχείρηση ελέγχου και εκβιασμού των αντιπάλων του. 
 
Μία χώρα με κοριούς και ένα διπλό παρακρατικό σύστημα 
παρακολουθήσεων, εντός και εκτός ΕΥΠ.  
 
Με κοριούς σε δημοσιογράφους, σε πολιτικούς αντιπάλους, σε 
υπουργούς, σε στρατιωτικούς, ακόμα και μέσα στην ίδια την 
κυβέρνηση! 
 
Όταν σε μία μέρα πέρασε στον πρωθυπουργό, η ΕΥΠ, η ΕΡΤ και το 
Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων 
 
Το βαθύ κράτος και ο έλεγχος της πληροφορίας. 
 
Μόλις ανέλαβε την εξουσία.  
 
Που άλλαξε το νόμο για να μπορεί να διορίσει τον εκλεκτό του στη 
διοίκηση της υπηρεσίας.  
 
Και μετά άλλαξε το νόμο για να μην μπορούν οι παρακολουθούμενοι 
να μάθουν την αιτία της παρακολούθησής τους.  
 
Και μετα ο φάκελος άλλαξε χέρια στον Άρειο Πάγο και μπήκε στο 
αρχείο 
 
Ενώ έχουμε γίνει παγκόσμιο παράδειγμα προς αποφυγή. 
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Τώρα θέλει να μας πείσει ότι δεν είχε ιδέα;  
 
Το ίδιο ακριβώς κάνει και με το έγκλημα των Τεμπών. 
 
Το Predator, οι κοριοί της ΕΥΠ, το βαθύ παρακράτος, η εκστρατεία 
συγκάλυψης… όλα αυτά δεν είναι μεμονωμένα περιστατικά.  
 
Είναι ο τρόπος που λειτουργεί το καθεστώς Μητσοτάκη.  
 
Με τη λογική του Μεγάλου Αδελφού, με τη νοοτροπία του απόλυτου 
ελέγχου, με μεθόδους που θυμίζουν άλλες, σκοτεινές εποχές. 
 
Ξέρετε ποια Κυβέρνηση τα κάνει αυτά:  
 
Μια κυβέρνηση που δεν κυβερνά, αλλά συνωμοτεί. 
 
Όσο αυτή η κυβέρνηση μένει στην εξουσία, κανείς δεν είναι ασφαλής. 
 
Η δημοκρατία δεν αντέχει άλλες τέτοιες πληγές. 
 
Η Ελλάδα δεν αντέχει άλλο κατήφορο 
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Κυρίες και κύριοι βουλευτές,  
 
Η κοινωνία ζητάει αλλαγή πολιτικής.  
 
Η κυβέρνηση και ο κ. Μητσοτάκης προσωπικά δεν μπορούν να 
ανταπεξέλθουν σε αυτό το αίτημα της κοινωνίας.  
 
Όταν ο λαός και σύσσωμη η αντιπολίτευση,  
 
ζητούν δικαιοσύνη, διαφάνεια και ανατροπή της λαίλαπας της 
ακρίβειας, 
 
στην ουσία ζητούν αλλαγή πολιτικής. 
 
Η κυβέρνηση και προσωπικά ο κύριος Μητσοτάκης είναι 
απονομιμοποιημένοι 
 
Η χώρα ζει μία κοινωνική έκρηξη,  
 
την οποία αυτή η κυβέρνηση δεν μπορεί να αντιμετωπίσει.  
 
Ο κ. Μητσοτάκης δεν μπορεί να αντιμετωπίσει το κύμα της 
κοινωνικής αμφισβήτησης,  
 
 
Η Κοινωνία ζητάει να πέσει αυτή η κυβέρνηση,  
 
η οποία πλέον δεν έχει την επίκληση του 41%, δεν έχει καμία 
νομιμοποίηση.  
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Στις δημοκρατίες δεν υπάρχουν αδιέξοδα. 
 
 
Ο ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ και οι προοδευτικές δυνάμεις του τόπου 
 
αφουγκραζόμαστε  τα μηνύματα και τα αιτήματα της κοινωνίας  
 
και επιλέγουμε να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και της 
λαϊκής απαίτησης.  
 
Και έχουμε συμφωνήσει να υπάρχει κοινή πρόταση δυσπιστίας  
 
σήμερα κιόλας  
 
γιατί η Βουλή οφείλει να εναρμονιστεί με την κοινωνία. 
 
 
Εδώ και καιρό είχε φανεί η αναγκαιότητα της κοινής πρότασης 
δυσπιστίας 
 
Και πρέπει να υπερβούμε διαχωρισμούς για να εκφράσουμε από 
κοινού την κοινωνική ανάγκη 
 
Γιατί το απαιτεί η κοινωνία 
 
Και το έχουμε ζητήσει και εμείς εδώ και ένα μήνα όπως και άλλα 
προοδευτικά κόμματα 
 
Και θα προχωρήσουμε χωρίς διαγκωνισμούς και εγωισμούς 
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Γιατί πρέπει να σταματήσει η αυταρχική επιλογή της Δεξιάς και της 
νεοδεξιάς αντίληψης που θέλουν τους πολίτες αδρανείς και 
φοβισμένους.  
 
Μιας πολιτικής που θεωρεί ως κανονικότητα τον αυταρχικό 
νεοφιλελευθερισμό του κ. Μητσοτάκη και των επιγόνων του  
 
και εθίζει τους πολίτες να αντιλαμβάνονται ως πολυτέλεια τη 
Δημοκρατία και τη λειτουργία του κράτους Δικαίου στη χώρα μας.  
 
Δεν αξίζει στον ελληνικό λαό αυτή η κυβέρνηση.  
 
Και είναι ιστορικό χρέος και της Αριστεράς και του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ να 
αποδείξει πως υπάρχει και διέξοδος και εναλλακτική λύση. 
 
Και να συμβάλλουμε σε μία προοδευτική διέξοδο 
 
Είναι χρέος μας μην αφήσουμε την απονομιμοποιημένη κυβέρνηση 
του κ. Μητσοτάκη να συνεχίσει το καταστροφικό της έργο. 
 

Είναι χρέος μας να ανατρέψουμε αυτή την κυβέρνηση 

Που ευθύνεται και για το έγκλημα των Τεμπών αλλά και για την 

συγκάλυψη 

 

Κυρίες και κύριοι βουλευτές 

 

Στη δημοκρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα 
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Υπάρχει διέξοδος 

Και είναι προοδευτική! 

Και μόνο λαός μπορεί να την επιβάλει! 


